



CONCEIÇÃO DO CASTELO PREFEITURA

Estado do Espírito Santo

ERRATA REFERENTE AO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 000003/2020

No Edital da Tomada de Preços Nº 000003/2020, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para Reforma das Unidades de Saúde em diversas comunidades rurais, no Município de Conceição do Castelo, ES, no item 7, subitem 7.1.4 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, alínea "c":

Onde se lê: Tubo cerâmica Esmaltada

Leia-se: Telha cerâmica Esmaltada

Informações pelo telefone (28) 3547-1427 de 08h00min às 11h00min e de 13h00min às 16h00min, ou no endereço: Avenida José Grilo, nº 426, Centro, Conceição do Castelo, ES, ou pelo email: pmcc.licita@gmail.com.

Conceição do Castelo, ES, 24 de abril de 2020.

Valéria Pravato Guarnier
Presidente da CPL